) 39 D) T 4 °)

Kasinoja 10-387 e

Kasinoja 10-387 ja versiot

Versio

10-387

10-387-UK
10-387-US
10-387-AUSTRALIA
10-387-F
10-387-F-UK
10-387-F-US
10-387-H
10-387-UK-H

Kuvaus

Kadntyva pidike (EU 25x10 mm kisko)

Kaantyva pidike (UK 1% ” x % ” kisko)

Kaantyva pidike (US 1% " x % "’ kisko)

Kaantyva pidike (AUS 1% ” x % "’ kisko)

K&aantyva pidike (EU 25x10 mm kisko), sis. muotoiltu pehmuste
Kaantyva pidike (UK 1% ” x % ” kisko), sis. muotoiltu pehmuste
Kaantyva pidike (US 1% "’ x 3% ” kisko), sis. muotoiltu pehmuste
Kaantyva pidike (EU 25x10 mm kisko), sis. Medisoft-pehmuste
Kaantyva pidike (UK 1% ” x % ” kisko), sis. Medisoft-pehmuste

Varoitus! Tdma symboli ilmaisee tarkeita turvallisuuteen liittyvia tietoja. Noudata naita
ohjeita huolellisesti.

® Lue kayttoohje ennen kayttoa! On tarkedd ymmartaa kayttoohjeen sisdltd, ennen kuin
é yritat kayttaa laitetta.

Cce

2020-10-30

Asiakirjan numero: M10-387FI rev.01



Kayttotarkoitus

Kasinoja on tarkoitettu potilaan kasivarren asetteluun esimerkiksi ladkitysta varten leikkauksen
aikana. Tuote on tarkoitettu terveydenhuollon ammattilaisten kdyttéon terveydenhuollon yksikdssa.

Turvallisuusmaaraykset

Enimmaiskuormitus: 12 kg tasaisesti jakautuneena, mika vastaa 200 kg painavaa potilasta, standardit
EN 60601-1 ja EN 60601-2

Varmista oikea toiminta ennen kayttoa!

Kun loysaat lukitusvipua korkeuden saatamistd varten, tue kdsinojaa alta, jotta se ei laskeudu
hallitsemattomasti ala-asentoon.

Irrota kdsinojaa tai kiinnita se leikkauspoydan paalle kuljetuksen ajaksi!
Diatermiatoimenpiteiden aikana pehmuste on kiinnitettdvd tukeen esimerkiksi tarranauhalla
liukumisen estamiseksi. Koko laite on peitettava esim. steriililld pussilla, jotta metalliosat eivat osu

potilaaseen.

Huollon ja ennaltaehkaisevan huollon toimenpiteita saa suorittaa vain valtuutettu henkilosto.

A l MAX 12 kg (MAX 200 kg T)




Kayttdohjeet

Asentaminen
1. / h
m i —> — ]
A. - J\\[;l §
<_

ig T

L» 90°

SeN |

| —

Asennon saato




Yllapito

Ei saa laittaa astianpesukoneeseen! Lukkomekanismi menee rikki, jos pallonivel ruostuu. Katso
puhdistusohjeet kayttéohjeen kohdasta "Puhdistaminen".

Huollon ja ennaltaehkadisevan huollon toimenpiteita seka sdaato- ja korjaustoimenpiteitd saa suorittaa
vain valtuutettu henkilostd. Rakenteen muuttaminen ilman valmistajan kirjallista suostumusta on
ehdottomasti kielletty.

Lukitusmekanismin saataminen

Heikompi

Tyokalu: 3 mm:n kuusiokoloavain.
1/8 kierros riittaa saatoon.
Laite on taysin lukittu, kun vipu on lepoasennossa.

Liian voimakas lukitus voi aiheuttaa vaurioita esimerkiksi tormayksessa.

Vivun asennon saataminen

Tyokalu: 3 mm:n kuusiokoloavain.



Puhdistaminen

Puhdista antiseptiselld pesuaineella (pH 6—8) ja lampimalla vedella. Etanolia voi kayttaa. Pyyhi kuivaksi
pehmeill3 liinalla. Ald kdytd voimakkaasti hapanta tai emaksistd pesuainetta.

Toimintahdirididen valttamiseksi dla kdyta puhdistusaineita pallonivelessa! Pallonivelen 6ljykalvoa ei
saa poistaa. Puhdista palloliitos kostealla pehmeilla liinalla, jossa on antiseptistd pesuainetta tai
alkoholia. Pyyhi se kuivaksi.

Pallonivelellad varustettu laite on 6ljyttava hydrauliikkadljylla ISO VG32 tai vastaavalla.

Tarkistaminen

Tarkista, ettei mikddn osa ole 16ystynyt ja ettd kaikki osat ovat ehjida. Lukitustoiminto tarkistetaan
lukitsemalla ja vapauttamalla yldosaa eri asennoissa. Tarkista, ettd pehmuste on puhdas ja ehja, jos
sen on kaytossa.

Vuosihuolto

Kdsinoja on kerran vuodessa on puhdistettava huolellisesti, liikkuvat osat on voideltava,
lukitustoiminto on testattava ja palloniveltd on tarvittaessa sdddettava.



Varaosat

HwnNeE

vt

Kuvaus

Pallonivelen lukituslaite
Levy

Ruuvi MFX-Z A4-70 M4x10
Aluslevy

Pidikkeen runko

Hammaslevy

Ohjain

Hammasrengas

Ruuvi MKFXS M4x10 A2
Lukituskahva

Niitti

Saatoruuvi MT6SS M5x6 A2
Ruuvi MC6S M6x30 FZ
Varsi

Jousi

Painetappi

Tappi

Epakesko

Lukitusvipu

Pallo

Ruuvi MF6S M6x12 A
Aluslevy DB 5x10x0,5 A2

Versio:  10-387 10-387-F 10-387-H
Kpl Tuotenro Tuotenro Tuotenro
1 10021 10021 10021
1 10020 10020 10020
4 - - -

1 10004 10004 10004
Egiggi; EU:10031 EU:10031

1 UK:10543 US:10547 UsS:10547
AUS: 10567-Aus UK:10543 UK:10543

1 10486 10486 10486

1 10320 10320 10320

1 10316 10316 10316

1 - - -

1 10346 10346 10346

1 10429 10429 10429

2 - - -

2 - - -

1 10009 10009 10009

1 10013 10013 10013

1 10012 10012 10012

1 10711 10711 10711

1 11165 11165 11165

1 10014 10014 10014

1 K20M8S K20M8S K20M8S

1 - - -

1 - - -



Tarvikkeet

K&sinoja:  10-387 10-387-F  10-387-H
Tuotenro Kuvaus
10-381 Tasainen comfort-pehmuste X X X
10-382 U:n muotoinen muotoiltu pehmuste X X (sis.) X
10-382-H U:n muotoinen comfort-pehmuste 45 cm X X X (sis.)
10-382-HT  U:n muotoinen comfort-pehmuste 70 cm X X X
10-383 Kasinojan hihna X X X
10-383-L Kasinojan hihna, pitka X X X
Tekniset tiedot
Enimmaiskuormitus 12 kg tasaisesti jakautuneena, mika vastaa 200 kg painavaa potilasta,

standardit EN 60601-1 ja EN 60601-2

Paino 4,3 kg
Kdsinojan materiaali Ruostumaton terds
. Mitat
Versio UDI-DI (KxLxP)

10-387 07350111830595 229 x 180 x 670 mm
10-387-UK 07350111830663 229 x 180 x 670 mm
10-387-US 07350111830687 229 x 180 x 670 mm
10-387-AUSTRALIA 07350111830601 229 x 180 x 670 mm
10-387-F 07350111830618 229 x 180 x 670 mm
10-387-F-UK 07350111830625 229 x 180 x 670 mm
10-387-F-US 07350111830632 229 x 180 x 670 mm
10-387-H 07350111830649 229 x 180 x 670 mm
10-387-UK-H 07350111830670 229 x 180 x 670 mm



) 39 ) T 4 °) Q8

MEDIC A L
Reison Medical AB

Eriksbergsvagen 32A

734 92 Hallstahammar
RUOTSI
+46 (0)220 433 99 | order@reison.se | info@reison.se



mailto:order@reison.se
mailto:info@reison.se

